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สํานักนโยบายและแผน กลุมงานนโยบายและพัฒนาระบบการบริหาร โทร. ๐ ๒๒๔๒ ๕๙๐๐

ตอ ๗๓๕๑

ส.รายงานการประชุมและชวเลข

เลขที�รบั ๖๘๒/๒๕๖๗

วนัที� ๑ เม.ย. ๖๗

เวลา ๑๕:๕๘ น.

  บันทึกขอความ
 

ท่ี      สผ ๐๐๒๑.๐๒/ว ๖๒   วันท่ี    ๑ เมษายน ๒๕๖๗

เรื่อง
 

แจงเวียนสรุปขอสังเกต และขอเสนอแนะจากการจัดกิจกรรมการใหคําปรึกษาฯ ครั้งที่ ๑ (รอบ ๖ เดือน)

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗

เรียน รองเลขาธิการสภาผูแทนราษฎร ที่ปรึกษา ผูอํานวยการสํานักงาน ผูอํานวยการสํานัก

ผูอํานวยการสถานีฯ ผูบังคับบัญชากลุมงานผูนําฝายคานในสภาผูแทนราษฎร ผูบังคับบัญชากลุมงาน

ตรวจสอบภายใน ผูบังคับบัญชากลุมงานเลขาธิการสภาผูแทนราษฎร และผูบังคับบัญชากลุมงานประธาน

รัฐสภา

ตามที่ สํานักนโยบายและแผน รวมกับท่ีปรึกษาโครงการประเมินผลการปฏิบัติราชการ

ของสวนราชการสังกัดรัฐสภา ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ (บริษัท นอรธ สตาร บิสซิเนส คอนซังติ้ง

จํากัด) จัดกิจกรรมใหคําปรึกษาในคลินิกรับฟงปญหาและใหคําปรึกษา คร้ังที่ ๑ (รอบ ๖ เดือน) ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ เสร็จเรียบรอยแลว กอปรกับเลขาธิการสภาผูแทนราษฎรเห็นชอบใหแจงเวียน

สรุปขอสังเกตและขอเสนอแนะจากการจัดกิจกรรมการใหคําปรึกษาฯ ครั้งที่ ๑ (รอบ ๖ เดือน) นั้น

ในการนี้ สํานักนโยบายและแผนขอแจงเวียนสรุปขอสังเกต และขอเสนอแนะจาก

การจัดกิจกรรมดังกลาว เพื่อใชเปนแนวทางในการจัดทํารายงานผลการปฏิบัติราชการตามตัวช้ีวัด

(รอบ ๖ เดือน) ตามแบบรายงานผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําปงบประมาณ

พ.ศ. ๒๕๖๗ (นผ ๒๑ - ๑๐๔) พรอมรายงานผลผานระบบรายงานผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรอง

การปฏิบัติราชการ (https://kpi.parliament.go.th) และเตรียมความพรอมในกิจกรรมติดตามและประเมินผล

การปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ระดับองคกร ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗

(รอบ ๖ เดือน) ในวันที่ ๒๒ - ๒๓ เมษายน ๒๕๖๗ รายละเอียดตามเอกสารที่แนบมาพรอมนี้

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบและพิจารณาดําเนินการในสวนที่เกี่ยวของตอไป จักขอบคุณยิ่ง

   

 

(นางวรรณฤทัย สงวนรักษ)

ผูอํานวยการสํานักนโยบายและแผน  
๑  เม.ย.  ๖๗  เวลา ๑๔:๔๔:๐๕ Non-PKI Server Sign

Signature Code : MgA2A-DkANA-A2ADc-ANgA5

 

 







 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กิจกรรมการให้คำปรึกษาในคลินิกรับฟังปัญหาฯ ครัง้ที่ ๑ (รอบ ๖ ดือน)  
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗  
วันจันทร์ที่ ๒๕ มีนาคม ๒๕๖๗ 

ณ ห้องประชุม ๕๐๔ (ข้างห้องสำนักนโยบายและแผน) ชั้น ๕ อาคารรัฐสภา 

ตัวชี้วัดที่ ๑.๑  ระดับความสำเร็จของการพัฒนาการสร้างเครือข่ายความร่วมมือ 
                   กับรัฐสภาระหว่างประเทศ สำนักองค์การรัฐสภาระหว่างประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ ๑.๒  ระดับความสำเร็จในการรับฟังความคิดเห็นและวิเคราะห์ 
                   ผลกระทบที่อาจเกิดขึ้นจากร่างกฎหมายที่เสนอโดยสมาชิกสภาผู้แทนราษฎร 
                   หรือประชาชนผู้มีสิทธิเลือกตั้ง สำนักบริหารงานกลาง 
ตัวชี้วัดที่ ๑.๔  ระดับความสำเร็จของการขับเคลื่อนสู่การเป็น Green Parliament 
                   สำนักนโยบายและแผน 
ตัวชี้วัดที่ ๒.๑  ระดับความสำเร็จของการพัฒนาระบบการจัดการคลังสารสนเทศรัฐสภา  
                   (Parliamentary Repository of Thailand : PRT) สำนักวิชาการ 
ตัวชี้วัดที่ ๒.๒  ระดับความสำเร็จของการพัฒนานวัตกรรมบริการดิจิทัล  
                   (Digital Service Innovation) ของส่วนราชการสังกัดรัฐสภา สำนักวิชาการ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กิจกรรมการให้คำปรึกษาในคลินิกรับฟังปัญหาฯ ครั้งที่ ๑ (รอบ ๖ ดือน)  
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗  
วันอังคารที่ ๒๖ มีนาคม ๒๕๖๗ 

ณ ห้องประชุม ๕๐๔ (ข้างห้องสำนักนโยบายและแผน) ชั้น ๕ อาคารรัฐสภา 

ตัวชี้วัดที่ ๑.๓  ระดับความสำเร็จของการจัดทำธรรมาภิบาลข้อมูล (Data Governance) 
                   และระบบบัญชีข้อมูล (Data Catalog) เพ่ือนำไปสู่การเปิดเผยข้อมูลภาครัฐ 
                   (Open Government Data) ของส่วนราชการสังกัดรัฐสภา สำนักสารสนเทศ 
ตัวชี้วัดที่ ๒.๓  ระดับความสำเร็จของการส่งเสริม สนับสนุน การดำเนินการ 
                   ด้านคุณธรรมและความโปร่งใสของส่วนราชการสังกัดรัฐสภา สำนักพัฒนาบุคลากร 
ตัวชี้วัดที่ ๒.๔  ระดับความสำเร็จของการขับเคลื่อนยุทธศาสตร์การบริหารทรัพยากรบุคคล 
                   ของส่วนราชการสังกัดรัฐสภา ฉบับที่ ๔ (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 
                    ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗  สำนักงานเลขานุการ ก.ร. 


